

# Обновление экспозиции в храме Симеона Столпника

***Представлена работа Григория Ивановича Угрюмова «Христос и ученики».***

**22.08.2024**

Уважаемые друзья!

На экспозиции «Евангельские мотивы в эскизах церковных фресок великих русских художников XIX–XX веков», поддержку которой оказывает компания ДСЛ-Сервис, представлена работа Григория Ивановича Угрюмова «Христос и ученики».

Григорий Иванович Угрюмов – академик, профессор исторической живописи, преподавал в Академии Художеств в течение 30 лет. Художник выполнял картины для Михайловского дворца в Санкт-Петербурге, писал иконы для церквей, в том числе для Казанского собора в Петербурге.

[Подробнее о событии вы можете прочитать на сайте храма](#)

---

This article has been prepared by DSL-Service LLC for information purposes only and does not constitute legal advice. This information is not intended to create, and receipt of it does not constitute, an attorney-client relationship. Readers should not act upon this without seeking professional counsel.